

KRESZ az iskolaudvaron

A Szarvasi Rendőrkapitányság nevében Oltyán Sándor kapitányság vezető, Szarvas Város Önkormányzata nevében Besenczy Zoltán alpolgármester adta át a volt Petőfi iskola udvarán létesített tanpályát április 26-án a leendő használóknak, a gyerekeknek.

Idén januárban a Szarvasi Városi Baleset-megelőzési Bizottság pályázatot nyújtott be a BMRFK Megyei Baleset-megelőzési Bizottságához. A pályázat egy közlekedés-szabályossági pálya létrehozását, illetve hozzá tartozó három kerékpár megvásárlását tartalmazza., összesen 171 ezer forint értékben.

A betonozott pályát a Magyar-angol Kéttannyelvű Evangélikus Általános Iskola és Szarvas Város Általános Iskolája biztosította. A pályázat nagyobb részét útburkolati jelek felfestése

tette ki. Egy kerékpárt a Balázs Kerékpárszaküzlet is felajánlott a Városi Baleset-megelőzési Bizottság részére.

A pályázatot az ORFK Országos Baleset-megelőzési Bizottsága pozitív elbírálásban részesítette, így sikerült a pályát létrehozni.

Eddig a gyerekek részére szervezett közlekedésbiztonsági versenyeken csak ügyességi pályát tudunk felállítani, de most már a szabályossági pályán is összemérhetik tudásukat a versenyeken résztvevő gyerekek.

A pályát nem csak a szarvasi gyerekek használhatják, hanem a Szarvasi Rendőrkapitányság illetékességi területén található összes általános iskola tanulója, a Szarvasi Városi Baleset-megelőzési Bizottság által lebonyolított rendezvényeken.

Hicz Éva r. szűzados



Kék hírek

Megrongáltak május 25-én este 9 óra után egy személygépkocsit, mely a Szabadság utca elején parkolt. A tulajdonos „jóakarói” kivágták a kerékgumikat és megkarcolták a karosszériát. Az autóban keletkezett kár értéke körülbelül 180 ezer forint.

Nekiment

Egy segédmotor-kerékpáros szenvedett balesetet nyolc napon túl gyógyuló sérülésekkel, a Béke és a Benka utcák kereszteződésében április 26-án dél körül. A motoros a Benka utcáról kanyarodott volna nagyívben a Béke utcára, mikor nekiment a vele szemben közleke-

dő, de már álló teherautónak.

Ajtóstul

Hivatlan vendég járt április 27-én délelőtt az egyik V. külkerületi tanyán. Előbb az udvari nagykaput, majd a kamra ajtaját leemelve jutott a portára, és magával vitt egy villanymotort, egy búvárszivattyút, egy 40 literes rézüstöt, és autóalkatrészeket. A tulajdonost mintegy 300 ezer forint kár érte.

Üvegtörő

Kardoson, a bútortház két nagy ablakát (1,6 x 1,5 m.) törte be valaki május elsején este 10 óra után.

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Legyen a vendégünk!

Várjuk szeretettel a sportolni, pihenni,
kikapcsolódni vágyókat!

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20
Szombat - Vasárnap: 10-20

Röviden

Férfinap

A Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Szervezet május 19-én, 18 órától „Férfinap”-ot tart a Vasipari Étteremben. Jegyek válthatók az ügyeleten. Ugyanitt kirándulásra lehet jelentkezni. *Lázár Lajos, elnök*

Ünnepi

küldöttközgyűlés

Megalakulásának 20. évfordulójára emlékezve tart ünnepi küldöttközgyűlést a Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete – a küldöttek és a meghívottak részvételével – május 12-én, szombaton 9.30-tól, a Vasipari Étteremben.

Dr. Lovász György, elnök

Taggyűlés

Az MSZP Szarvasi Szervezete értesíti tagságát és az érdeklődőket, hogy soron következő városi gyűlését május 3-án, csütörtökön 18 órai kezdettel tartja. A tagság megjelenésére feltétlen számítunk a szimpatizánsokat, szívesen látjuk. A rendezvény helye: Szarvas Szabadság u. 36. sz.

Az MSZP elnöksége

Meleget tudunk csinálni, hideget nem

Jelentős bevételkiesés

A szokatlanul enyhe tél miatt a Szarvasi Gyógy-Termál Kft. termálfűtési bevételei jócskán elmaradtak a tervezettől, s hiába teljesültek a gyógyászatban és a fürdőben a tervezettnek megfelelően, illetve sikerült a kiadási előirányzaton is „faragni” egy keveset, a cég egésze az első negyedévben mintegy 20 millió forintos hiánnyal küzd – derült ki a múlt heti testületi ülésen dr. Demeter László igazgató beszámolójából.

Az igazgató azt is leszögezte, hogy számos nézőpontból megvizsgálták a probléma kezelésének lehetőségeit, de minden adat és mutató azt jelzi, hogy a kft. ezt a hiányt nem tudja kigazdálkodni az év végéig, hiszen a termálfűtésből származó bevételek – normális esetben – a cég bevételeinek 80%-át adják. Ezért sóhajtott fel keserűen beszámolója végén az igazgató: – Meleget tudunk csinálni, hideget nem. A bizottsági és képviselői hozzászólások elismerték a beszámoló alaposágát, s azt, hogy erre a nem várt helyzetre – a szokatlanul enyhe télre – nem lehetett felkészülni, s a tulajdonos önkormányzatnak mihamarabb dönteni kell a szükséges intézkedések meghozataláról a probléma rendezésére. Kiszely Mihály úgy összegezte az elhangzottakat, hogy a feszített költségvetésű önkor-

mányzati kft. most egy konkrét gazdálkodási illetve likviditási problémával néz szembe, de úgy a cégvezetésnek, mint a tulajdonosnak is, egy hosszabb távú problémakörrel is foglalkozni kell. Ez pedig a szennyvízbírságtól való fenyegetettség, amit a Norvég Alap pályázata segítségével megvalósítandó beruházásból terveztek megoldani. Most viszont – hallhattuk Kiszely Mihálytól – a Norvég Alap pályázati eljárását felfüggesztették, ezért a használt termálvíz elhelyezésének problémáját megoldó beruházás finanszírozását is ki kell dolgozni több verzióban. A képviselők elfogadták a Gyógy-Termál Kft. I. negyedéves beszámolóját, és döntöttek arról is, hogy a felmerült problémákat mihamarabb megtárgyalják, s a megoldásához szükséges döntéseket meghozzák.